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Vivere la vita con le gioie e i dolori di ogni giorno è un’avventura meravigliosa.


Un senso per me nella vita non c’è…

Per molte persone è importante la vita ,

altre invece la lasciano lì, da qualche parte,

senza chiedersi il suo valore senza domandandosi il perché, il come noi viviamo.    gente che la perde: per uso di droga o per solitudine o per altri problemi.

C’é chi si ammazza per amore, e invece gente che vive senza.

Eppure la vita per me non ha senso ha valore nel cuore e nell’anima,

ha valore di speranza, di non fermarsi mai di andare avanti di sapersi controllare.

La vita non ha solo lati negativi come il dolore e la morte, ma ha anche lati  positivi come il sogno di continuare, di avere un obbiettivo nella vita.

Di avere l’unico sogno….cioè di vivere fino infondo la propria vita…senza mai tirarsi indietro, di sapere, di accettare la realtà del futuro. 

Se hai un sogno nella vita  devi mettercela tutta per realizzarlo!!! 

Devi mettere tutto di te perché sarà solo quello il tuo obbiettivo,

la tua speranza… La vita non è un gioco: bisogna imparare a vivere… Vivere non un senso, ma un sogno. La vita ha un valore unico: la gioia di vedere la gente a sorridere, che sogna libera nel mondo. I primi a sognare dobbiamo essere noi

bambini che siamo sempre vittime, noi, che  siamo i primi a soffrire.. la vita per molti può essere una cosa, ma per me è una speranza.. anche se sono piccola e la vita per me è vivere, è valore. Il valore di sapere vivere e di sapere sognare liberamente.

Ho scritto questo testo perchè voglio che la gente rifletta di più sulla propria vita, perchè la prima cosa importante è di vivere la vita.. perchè un sorriso in meno è una vita  perduta.

