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SIGORINI GIORGIO CLASSE 3a B 

SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO
Vivere la vita 

Con le gioie e i dolori di ogni giorno è un’ avventura meravigliosa
Ho voluto scrivere una lettera, perché credo che con una lettera diventi molto più semplice esprimersi sinceramente.

LETTERA AL MIO AMICO MANUEL.
Ciao Manuel,

Nella tua ultima lettera, mi hai parlato di come la vita sia bella, con uccellini che cinguettano, bambini che nascono e che giocano, ecc…

Tu mi hai fatto capire che la vita è solo “rose e fiori”, ma sei in errore, perché oltre alle cose belle ci sono cose brutte e tristi, come ragazzi che si drogano e madri che abortiscono.

Come la descrivi tu la vita, è fatta solo di fatti positivi, ma non è vero; tu forse hai vissuto solo fatti positivi, ma ti assicuro che ci sono molti aspetti negativi, per esempio ieri ho visto un ragazzino che fumava, e un giovane che si drogava al parco.

Il punto non questo, il punto è che molti non capiscono il vero valore della vita e quindi la distruggono e la sciupano e a volte distruggono la loro e quella degli altri che gli stanno intorno.

La causa di ciò semplicemente che loro sentendosi tristi e vedendo che gli altri attorno a loro sono felici si rattristano maggiormente, a volte per un problema famigliare o scolastico; a volte pensano di non meritarsi queste sofferenze: così decidono di bruciare la loro vita . Anche tu, come me e molti altri dovresti aiutare queste persone a capire che la vita è un miracolo che pur condita con dolori, ha come pietanza anche tante gioie: non vale la pena di  sprecare questo grande miracolo.

Anche quelle donne in crisi per delle gravidanze inaspettate devono capire che la vita è importante per tutti anche per l’essere che portano in grembo : non è loro diritto uccidere, ma è loro dovere aiutare la vita a svilupparsi per un mondo migliore. Chi fuma , chi s droga, dovrebbe essere aiutato a non rifarlo più, se nò la sofferenza propria e altrui sarà moltiplicata. Ma oltre a tutte queste persone che decidono di sciupare la propria vita, ci sono molte persone felici perché nonostante tutto, hanno capito che c’è qualcosa per cui anche noi dovremmo vivere cercando di scoprire questo segreto di felicità e forse lo scopriremo alla fine o all’inizio. 

Dopo tutte le meraviglie e le fruibilità della vita, c’è la morte! 

Ciao Manuel SCRIVIMI PRESTO
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